Дорогие друзья!

Приглашаем вас принять участие во Всероссийской акции - конкурсе «Связующая нить» - ежегодном историко-патриотическом проекте, где мы сами пишем историю России.

2025 - особенный год, когда мы празднуем 80-лет Великой Победы и отмечаем Год защитника Отечества. Мы осознаем всю важность преемственности поколений, силы памяти и правды, которая хранится в каждой семье.

«Связующая нить» про каждого из нас. Про наших прадедов, прошедших войну. Про родственников, которые возят гуманитарку на передовую. Про мам, которые делают окопные свечи, про младших братьев и сестер, которые пишут письма бойцам на фронт.

«Связующая нить» - это не просто рассказ о подвиге, а история о семейной силе, которая не рвётся. О том, как память живёт не в архивах, а в поступках — через поколения. Именно поэтому так важно, чтобы в конкурсной работе было не одно событие, а два: два человека, две судьбы. Один герой — из прошлого: участник Великой Отечественной войны, труженик тыла, ветеран. Другой — из настоящего: участник СВО, волонтёр, ваш родственник или даже вы сами.

Для участия в конкурсе переходите на сайт связующаянить.рф, загружайте свою работу в личном кабинете в срок до 15 октября 2025 года. 
Обязательно подписывайтесь на социальные сети проекта, чтобы быть в курсе актуальных новостей и на связи с организаторами:
- Телеграм-канал проекта
- Сообщество Вконтакте

В декабре будут подведены итоги! 
Победителей ждут памятные дипломы, ценные призы, признание авторитетного Жюри и публикация лучших проектов в итоговом подарочном каталоге «Связующая нить».
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Организаторы: Движение «За молодежь» и Комитет семей воинов Отечества (КСВО). Проект реализуется при поддержке Общественной палаты РФ, Роспатриотцентра, Минпросвещения России, с использованием гранта Президента Российской Федерации, предоставленного Президентским фондом культурных инициатив.

Помните! Нить сейчас в ваших руках, не дайте ей оборваться!
